
 

CONCURSUL JUDEȚEAN 
POVEȘTI MATEMATICE 
08.12.20178 
Clasa a III-a 
Barem de corectare 
Varianta 2 
 
 
 
 
 
 
Subiectul I – 30p 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

24 mere 36 ani 420 pag. 1 39 30 galbeni 

 
Subiectul al II-lea:  30p    

a)15p 
 

3x 5p (33 – 6 – 3) : 3 = 8 (covrigi în al treilea coș) 
8 + 3 = 11(covrigi în al doilea coș) 
8 + 6 = 14 (covrigi în primul coș) 

b)15p 3 x 5p 7 x 6 = 42 (felicitări trimise) 
42 x 2 = 84 (timbre au fost necesare) 
2 x 84 = 168 (lei au costat timbrele) 

 

Subiectul al III-lea:  30p 

a) 15p 
 

3x4,5=13,5p 
 
 
1,5 p 

L=98-82=16 
K=98-50=48 
M=50-16=34 
Kia a fost cea mai harnică 

b)15p 4p 
4p 
4p 
3p 

18 x 2 = 36 (spiriduși decorează casa) 
118 – ( 18 + 36) = 64 (spiriduși confecționează decorațiuni) 
(64 – 4) : 2 = 30 (spiriduși confecționează globulețe) 
64 – 30 = 34 / 30 + 4 = 34 (spiriduși confecționează beteală) 

 
NOTĂ: Orice altă variantă corectă de rezolvare se punctează corespunzător. 
Oficiu: 10 puncte 
 


